

Baja-Bácska

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség az előfizetésért:
FERENCZEK-TÉRI 2. SZÁM"Hatalom" szerkesztője és felelős vezetője:
Dr. KNÉZY LEHEL.Szerkesztő:
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben egy hónapra 2 pengő
Külföldön egy évre 10 pengő

Baja város törvényhatósági bizottsága meghívja a miniszterelnököt Bajára.

A baja-bátaszéki ut kiépítését Gömbös miniszterelnöknek köszönheti a város.

A városi törvényhatósági bizottság tegnap délután a polgármesteri jelentés felolvasása után dr. Fehérvári Dezső közigazgató emelkedett szőlőre és beszédében rámutatott a baja—bátaszéki ut kiépítésének fontosságára. Örömmel állapította meg, hogy a leromlott gazdasági helyzet ellenére és a nyomorúságos viszonyok közepette is, amikor pedig nagyon nehéz újtani, beruházásokat eszközölni, a polgármesteri jelentésben mindig van valami újító, alkotó eszményről szóló beszámoló. Köszönetét fejezi ki ezért a város vezetőiségének és a tisztviselői karnak, de köszönetét kell kifejeznie dr. Walkó Lajos és dr. Schöber Béla önzelen és hathatós támogatásaiért, akik szívvel, lélekkel szolgálják a város érdekeit.

Leszögezte, hogy a baja—bátaszéki ut kiépítésének kérdésében Gömbös Gyula miniszterelnök mondotta ki az utolsó szót s azért csak neki lehet hálás a bajai közönség.

A miniszterelnök politikai programjáról lehetnek különböző vélemények, lehetnek olyanok, akiket közigazgató kérdések elválasztanak a miniszterelnöktől, de nem lehet igazán magyarul gondolkodó ember aki el ne ismerne Gömbös Gyula alkotó munkáját. A nemzeti egység megteremtésével, emberfeletti munkahabításával nem jelentéktelen eredményeket ért el a miniszterelnök.

Baja város közönségét a baja—bátaszéki ut kiépítése után még két problémának megoldása érdekli: a kecsel—bajai vasút kiépítése és a vármegye kikeresztítése. Meg kell ismertetnünk a miniszterelnököt, a ny problémáinkkal, módot kell keresnünk arra, hogy a Vezér előlőjén hozzájuk és saját szemével győződjünk meg arról, hogy itt az ország déli részén egy dolgozni tudó és dolgozni akaró nép várja Magyarországot feltámasztását.

Dr. Fehérvári Dezső, ezután a következő határozati javaslatot terjesztette elő:

— A törvényhatósági közgyűlés a polgármester időközi jelentését tudomásul vette.

Belső örömmel értesült a tárgyalások eredményes befejezéséről, — amely a közeljövőre a baja—bátaszéki közúti összeköttetést a mai viszonyok között várható kereteken belül megvalósítja. Meleg érzésekkel megköszöni a vitét jákfai Gömbös Gyula m. kir. miniszterelnök urnak hogy a messze vidék közgazdasági életére kihatott ezt a közúti összeköttetést személyes közbelépésével a városra is kedvező módon megoldotta.

Bizalommal kísérve a miniszterelnök urnak az ország újjáépítése érdekében kifejtett lelkes és eredményes munkásságát, megkéri a főispán urat, hogy törvényhatóságunk nevében a miniszterelnök ur önnagy méltóságát meghívni sziveskedjék, kérje meg arra, hogy megismertető látogatásával adjon alkalmat mely tisztelőinknek és hálás közönségünknek bemutatására és hogy megismertethessük "közvetlenül" is azokat a feladatokat amelyeknek szolgálatába közönségünk egyetemes nemzeti érdekekből áldozatos munkát fejt ki s amelyeknek megoldásában a kormányzat jóakarata figyelmét is kiérdemli. —

Az indítványhoz Tomasics Gyula szövege először hozzá és örömmel fogadta el dr. Fehérvári javaslatát. Klein Emil a dunaszekesi és mohácsi utak kiépítésére hívta fel a törvényhatóság figyelmét. Mamuzsich József dr. szintén örömmel tette magáévá az indítványt, bár beismerte, hogy a miniszterelnök és közöttük közigazgató kérdések terén elmentek vannak. Pestuka, ipartestületi elnök, Knézy Lehel dr. hozzászólása után a törvényhatósági bizottság dr. Fehérvári Dezső indítványát, valamint a polgármesteri jelentést magáévá tette. A miniszterelnök meghívása ezek szerint már a legközelebbi jövőben meg fog történni és remény van arra, hogy Baja város közönsége rövidesen üdvözölheti a Vezért.

A kereskedelmi minisztérium költségvetését általánosságban elfogadta a parlament.

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) A képviselőház tegnap ülésén Görgey István előadó a kereskedelmi tárca költségvetését terjesztette a Ház elé. A költségvetéshez 14 hozzászólás történt. A felszólalók különösen a kisiparosság válságos helyzetét vázolták a költségvetési vita keretében.

Somsich Antal gróf a IV. osztályu vasúti jegyek bevezetését sürgette.

A parlament ülése éjfélkor ért véget és a Ház a felszólalások után a kereskedelmi tárca költségvetését általánosságban elfogadta. A költségvetés részletes tárgyalására a parlament mai ülésén kerül sor.

Tegnap este aláírták a római egyezményt.

Három és fél millió métermázsza magyar buza előtt nyílik meg a vámsorompó.

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) Tegnap este írták alá Rómában Magyarország, Ausztria és Olaszország között létrejött gazdasági egyezményt. Az egyezmény értelmében Magyarországtól egy millió kétszáz ezer métermázsza búzát vesz át Olaszország, Ausztria pedig több mint két millió métermázsza gabona bevitelére ad engedélyt.

A római egyezményvel kapcsolatban az angol sajtó hangulyozza, hogy Magyarország jelentős előnyököt ért el. Az egyezmény biztosítja terményeinknek az exportárnál magasabb áron való elhelyezését és ezzel szemben Magyarországnak csak kisebb mérvű engedményeket kellett tennie az iparcikkek behozatala terén.

Baja város törvényhatósága részvétáviratot intéz a gyászoló Szegedhez.

Jegyzőkönyvileg öröklítik meg dr. Lemberger Armin emlékét.

Baja város törvényhatósági bizottsága tegnap, hétfőn délután tartotta rendes közgyűlését. A közgyűlést délután három órakor nyitotta meg dr. Borbíró Ferenc polgármester és bejelentette, hogy váradi és mieskei Baranyi Tibor főispán Somogyi Szilveszter dr. szegedi polgármester elhalálása miatt akadályozva van az elnöklésben.

Dr. Puskás Dezső helyettes polgármester olvasta fel ezután a polgármesteri jelentést, melynek részleteivel lapunk más helyén foglalkozunk. Kegyeletes szavakkal emlékezett meg dr. Lemberger Armin törvényhatósági bizottsági tag elhunytáról. Hangsúlyozta az elhunyt érdemeit, rámutatott arra a megbecsülhetetlen közéleti te-

vékenységre, melyet dr. Lemberger Armin végzett önzetlennél életében.

Indítványt terjesztett elő a városi tanács, hogy a törvényhatóság hálás elismerését és őszinte gyászát jegyzőkönyvben öröklítse meg.

Egy másik halotról emlékezett meg ezután a polgármesteri jelentés. Szeged város „nagy alkotónak” nevezett polgármestere dr. Somogyi Szilveszter hirtelen elhunyt. Az elhunyt szegedi polgármester mindenkor megértéssel és jóindulattal viseltetett városunk iránt. Indítványozta, hogy a törvényhatósági bizottság átiratban fejezze ki részvétét a gyászoló szegedi közönséggel szemben.

A bajai sport fejlődése a polgármesteri jelentésben.

A tegnapi közgyűlésen dr. Puskás Derső a polgármesteri jelentéssel kapcsolatosan a bajai sport fejlődéséről is részletesen informálta a törvényhatósági bizottságot. A polgármesteri jelentésnek, a bajai sport fejlődésével foglalkozó részét teljes egészében közöljük:

Az egyéni, társadalmi és állami szempontból egyaránt fontos test edzés céljára 31 éven át Lassu, fokozatos, kitarító munkával olyan felszerelt pályát építettünk, mely országos viszonylatban is figyelmet érdemel.

A város 1903-ban a vásártér területéből 2 kat. holdat adott az állami tanítóképző intézetnek cserébe az intézet Patakutei kertjéért.

A város ezt a cserébe kapott 4 hold 1076 négyzetgölg területű kertet 1912 év végéig haszonbérlet útján hasznosította, a rajta levő kertészkertet pedig 1910-ben jár ványkörtézébe alakította át.

1912-ben a kertet fásított utcai részével együtt a „Bajai Sport Egyesületnek” játszótér céljára engedte át és a következő évtől kezdve segélyben is részesítette az egyület, hogy a játszótérrel és ligetel gondozhassa. A BSE. ezzel az anyagi támogatással a nézőközönség számára egy emelvényit is készíttetett.

1926-ban a város azért, hogy a testedés céljait szolgáló többi egyület számára is megfelelő pályát tudjon biztosítani, az egész játszótérrel saját kezelésébe vette át és előbb 1200 majd 700 négyzetgölggel bővítette. Ezt a szakmen 6 kat. holdra nagyobbított területet a város anyagi erejéhez mérten évről-évre a testedés céljainak megfelelően rendezte. Reszelekekben zárta körül betonkerítéssel az egész területet is.

Ekként nemcsak gyakorlóteret, hanem testező játékok, tornaünnepélyek és versenyek rendezésére is alkalmas kedves helyet létesített. De a közönség számára a BSE építette faemelvény helyett kifogástalan nézőhelyet és a tornászok számára öltözékruhát is tudott biztosítani. Hosszu erőgyűjtés után csak tavaly kezdhettem meg a város ezeket a nélkülözhetetlen építkezéseket.

500 főnyi közönség számára elegendő és a kor követelményeinek, izlésnek teljesen megfelelő emelvény és tornaszínház már elkészült. Ebben a házban vannak a testező egyesület öltöző helyiségei, szekamrái, a közös mosdó, étkező, pénztár s más szükséges melléképületek. Elkészülték az állóhelyek is.

Az építkezés Nagy András főmérnök építész művészi érzékét, izlését, szépzését hirdeti.

A terület megszerzése, rendezése a településgyógyító lakásul szolgáló régi kertészház tatarozása, az új építkezés 34.000 P. költségével együtt, 64.680 pengőbe került és ma 76.995 P. értéket képvisel.

Baja város közönsége tehát a testezés terén hosszú 3 évtized kitarító munkájával járhatott csak el a fejlődésnek arra a fokára, melyet más nagyobb, vagyonosabb városok egyetlen erős lendülettel értek el.

Most, amikor az egyéni érdekeket messze túlhaladva társadalmi és nemzeti célok szolgálatára felkészültünk, úgy érzem, hogy a további eredményesebb munkára egy ünnepelemény feladatokkal kellene elindulnunk. De ennek a szándékomnak megvalósításában az összerolódott közizgatási feladatok sokasága olyan tartósan gátol, hogy csak az ősszel rendezhetünk ünnepeket, amikor már idejét múltan elveszteni jelentőségét.

Alkalom és időszorúság szerint tehát most hangsúlyozhatom, városunk közönségének törvényes képviselői előtt, a 30 éves áldozatos munka értékét, jelentőségét.

Jól tudjuk mindnyájan, hogy a szellemi és erkölcsi erők eredményes működéséhez, egészséges test szükséges. Maga az egészséges test

azonban arányos fejlettség, erő, frissesség, jókedély, ügyesség és fegyelmezettesség nélkül még nem elég. Mindezeket a feltételeket csak testgyakorlás, tornázás segítségével szerkeztethetjük meg, sőt magának az egészségesnek is egyik lételemi biztosítéka a testedés. Ma amikor az egyének, társadalomnak és államnak minden erőre szüksége van, felelő nagy fontossága van a testedésnek.

Egyéni szempontból azért kívánatos és szükséges a testedés, mert a szervezet fejlődését elősegítve életérőket fokozza, kitarítja a fáradalmak könnyebb elviselésére az élelfeleladatok tökéletesebb teljesítésére képesít.

Ügyességre, önállóságra, gyors elhatározásra, cselekvésre, bátorságra nevel. És mindezt nem fárasztó, levertső hatással, hanem kellemes, jóleső érzés derűjével, hangulatával végzi el.

De egyéni szempontból azért is fontos a tornászás, mert a testtartás és mozgás hajlékonyságát, finomságát, a fellépés határozottságát eredményezi, a test és a formák szépségét műveli.

Társadalmi szempontból pedig azért van fontossága a testedésnek, az együttes tornászásnak és versenyek rendezésének, mert nagy a nevelő hatása. Rendre, pontosságra önmuralomra, fegyelmre szoktatja — és az együttműködés jelentőségének átérzése nemcsak versenynevelés útján nemzedéket. Távolattartja az ifjúságot a léha szórakozástól, az élvezetek hajszolásától és az ezzel járó elsatnyulástól, koráértéségtől.

Végül nemzeti szempontból azért van rendkívüli jelentősége a testedésnek, hogy készenlétben legyenek azok a férfiak, akik szellemi, erkölcsi és testi képességgel kiadalmaskodni tudnak, ha a hazáért, Nagymagyarorszáért cselekedni kell és hogy addig is hirt, dicsőséget szerzenek a magyar névnek.

Erről a helyről is arra kérem városunk ifjúságát, hogy a testezés hangulatkeltő és jókedvre derítő erejével, a nemzeti összetartozás mély érzésével, a felebaráti szeretet melegével váltsa valóra az egyéni boldogságnak a társadalmi békének és a nemzeti jólétnek ezeket a feltételeit.

A felszerelt pályát pedig tekintse magának és legyen az a hazafias és vallásos érzés melegsítő derűjével tetsel, lelket üdítő otthona és gondozásának féltő szeretetének méltó tárgya.

Közönségünket pedig arra kérem, hogy találjon örömet s merítsen hitet, éltelelő reményt az ifjúságnak egy szebb, egy boldogabb jövőndé kivívását célzó nemes készülődésében.

— Ha betegség győtri, arra legyen gondja, „Igmándi”-val emésztését mindig rendben tartsa.

Bajára jön rövidesen Kishonti József, a filménekes.

Beszélgetés a legújabb magyar film diadalmas szerenádénekeivel.

Mint már megtört, a bajai származású Kishonti József a legújabb magyar filmben mind a szakkörökben, mind a nagyközönség előtt feltűnő komoly sikert aratott kristálytisza csengésű hangjával, kitűnő énekkultúrájával és játékaival.

A filmyártók felfigyeltek rá és a legközelebb felragasztásra kerülő darabokban máris jelentős szerepeket biztosítottak számára. De nemcsak magyar filmben jutott szóhoz Kishonti, hanem a szó igazi értelmében érve a szobhoz, az énekhöz jutást: angol filmben is. Nagyszámú angol film szinkronizálására kapott szerződést.

Kishonti Józseffel volt alkalmunk rövid beszélgetést folytatni és elbámultunk szerénységén, amellyel a gratulációinkat fogadta. Magabizó művészségén, aki azonban mindjobban szilárduló talajt érezvén a lába alatt, nem akar lobogós hajjal esztillagokat sütni...

Tudatában van képességeinek és a kiváló énekmesterek elismerése csak megerősítik művészetébe vetett hitét, de nem viszik az ifjú títánkodók sorába, akik csak önmagukat harsogják.

Tanulmányairól beszél, amiket eddig is végzett és ami még vár rá.

Kérdztük, hogy mikor lesz alkalmunk városunkban gyönyörködhetni hangjában.

— A «Márciusi mese» — mondta — úgy tudom, hamarosan az Uránia műsorán lesz.

— De személyes fellépésére gondolunk.

— Azt hiszem az is hamarosan bekövetkezik. Különös gonddal összeállított műsorral lép fel akkor Baján, mert székebb hazámban különösen tökéletes tudását, képességeim minden megmutatásával akorok ismerőseim barátaim elé lépni. Várjuk Kishonti Józsefet!

HIREK.

Egy 6-os honvéd emlékeiből.

915. május 15. Bevonultunk Drohobitzba. A május 8-i ragyogó nap után pár napos pihenő következett. Pihenő alatt azt kell érteni, hogy nem volt harcban részünk, mert a muszka úgy elinált, hogy csak május 16-án találtunk rá, de akkor újra alaposan összehaszkodtunk. De erről később. Tartunk idő és sörrendel. A visszafoglalt 952-es magaslapon május 10-én bennünkkel a 30-as honvédek váltottak fel, az én vonalamban éppen Dr. Bacsó (Reiter) Emil hadnagy vette át. Ml-

Tennis a sportok sportja

V
E
R
S
E
N
Y
Ü
T
Ö
K

Tenniszütők 8'50 pengőtől.

Tenniszlabdák.

Slazenger, Dunlop vagy S. M. lapdák nagy raktára.

Tenniszütők teljes húrozási munkadíja P. 2.—

T
E
N
N
I
S
C
I
P
Ö
K

Lázár Lajosnál, Baja.

képzeltel örömmel zajlott le a véletlen találkozás a két földi hölgyt. De nekünk mennünk kellett, irány Butlla. Vegyes érzelmekkel értünk ebbe a sok gránátot látott piszkos kis galiciai faluba, ahol a télen a tűzkeresztségen átesem. Annál nagyobb volt az öröm, amikor rövid pihenő után az erőd menelostophan irány Turka elindult. Hegynek föl, hegynek le mentünk, erőllettel menetben a műutak a tűzörségnek és a trénnak kellettek; a gyalogság előtt nincs akadály. Ha nem is lett volna térképünk, ha nem is lett volna vezelőnk, az utat el nem tévedhettük volna, mert végig mindenütt bevilágították az éjszakákat a menekülő oroszok által felgyújtott falvak lángoszlopai. Áthaladtunk Turkán, romhalmazzá változott ez a szép csupa villából álló kis városka. Mentünk tovább, Boriszláv egó naftaforrásai mellett vonultunk el, csak előre, megállás nélkül. Égig erő láng szökhökutak voltak az irányjelzők. És csak mentünk előre immár az ötödik napja és nem volt ellenség. Ez volt a mi pihenőnk, 5 nap alatt 150 km-t tettünk meg, hegyen völgyön, vízen, tűzön át. Delután 5 óra tájban nagy város körvonalaí táruultuk elénk. Ez volt Drohobitz. A nap május 15. Jött a rövid szóbeli parancs, rendbeszedni a társaságot, mutassuk meg, hogy egy kis ötnapos séta számba se jón a hónapodnál. És az elcsigázott, ki

fáradt, minden akadályokon átgázoló báharlásúság úgy kihuzta magot, olyan díszmenetet vágott ki a drohobitzi föntéan, hogy a föld is rengett belé. Az ünneplőbe öltözött lakosság virágcsövel fogadott benünket, a fellobogozott város felszabulitói ünneplé bennünk. Az egyhó külváros egy kis utcájában helyezkedett el a század, az éjszakát itt állították, a parancs volt reggel 5-kor menelkészen, irány Lemberg. Körzelülkel el sem hagytuk, a több napos eröllettel menet után jól esett a pihenés. A távolból feketellettek a hegyörások, és sejteltük azok előtt egy szóra meg kell állnunk. Pedig a lovasjörőreink azt jelentették, hogy az ut szabad előttünk nincs ellenség. Drohobitz visszafoglalása hadászati szempontból is roppant sokat jelentett, gazdasági szempontból meg egyenesen felbecsülhetlen volt, mert ezen naptól fogva ismét volt a Monarchiának peróleuma, nyersolaja, amely eikkéért annyi sok aranyunk gurult ki Romániába e napig.

— **Fényes esküvő.** Szombaton este hét órakor esküdött örök hűséget Dr. Csaplár Sándor bir. járásbíró Csuha Ilonka, Csuha György bajai volt vasuti állomásfőnök leányának. A templomot teljesen megtöltöttek a fiatal pár ismerősei és tisztelői. Az esketési szertartás Csaplár Konrád ciszt. tanár, a vőlegény fővere végezte, ki tartalmas, szép beszédet mondott a házasság egyházi és világi jelentőségéről. Az esküvő után a megjelentek hosszú sora kívánt tartós boldogságot az ifjú párnak.

— **Az átalakításokkal kapcsolatos adókedvezmények lerovási idejének módosítása.** A pénzügyminiszter most kiadott rendelelével az alaprendelet akként módosította, hogy a 60 százalékos adókedvezmény — az esetben ha az átalakítási munkálatok legkésőbb május hó végéig befejezést nyertek, — már ez év július hó 1-től kezdődőleg 4 éven át 15 százalékos évi, illetőleg 75 százalékos felévi részletekben levonható.

— **Nyakiáncot loptak egy 2 éves futól.** Kiss Lajos bajai lakos följelentést tett a rendörségen, mert 2 éves nevelt fiának, Klivinyi Frigyesnek nyakáról ismeretlen tettes egy nyakiáncot ellopott. A nyomozás megindult.

— **Gömbös miniszterelnök halasi utja.** Gömbös Gyula miniszterelnök halasi utjának időpontját teljes bizonyossággal még nem állapították meg. Ennek oka a miniszterelnök nagy elfoglaltsága. Beavatott helyről nyertinformációk szerint a min. elnök minden valószínűség szerint június 2-án jön Halasra. Ha pedig valami váratlan esemény miatt akkor gátolva lenne, úgy június 16-án történnik meg a város közönsége által régén várt látogatás.

— **Bákkösd állomás közelében** kisiklott a dombóvári motorosvonat. Sérülések nem történtek.

— **Ha fáradt és izgatott, ha a hasban feszülés érzése kinezza és gyakori télelemérzelben szenved, akkor igyék reggelentek éhgyomorru egy pohártermészetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez megszünteti az emésztési zavarok okait, csökkenti a mérges halgázóflödést s elhárítja a vértörlódásokat.**

— **A mai naptól kezdve Mavarttal is lehet Budapestre utazni.** A Mavart baja—budapesti járatai a mai nappal megindulnak. A kereskedelemügyi miniszterium hozzájárulása megérkezett Bajára és a fővárossal a kedvező összeköttetést a Mavart tal is biztosították Baja részére.

— **Elutasított kegdyijkérelmek.** Roznicsek Ferdinánd volt vámközlelő és Ádám Ferenc tüzöltő altiszt kegdyij iránti kérelmét tárgyalta a tegnapi városi köggyűlés. A kérelmezőket a törvényhatósági bizottság a tanács javaslatára elutasította, mert a kérelmezőket meletatlannak találta a kegdyijára.

— **Kezdődő ütőáralmeszesedénél reggel éhgyomorru egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet úgy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhességét megszünteti, a rehaszizom emelkedését csökkenti és a magas vérnyomást mérsékli.**

SPORT.

Ökölvívás.

Magyarország B. válogatott és Délkerület válogatott ökölvívó mérkőzés eredménye 11:5

Magyarország B. válogatott csapatát Adler Zsigó, a Magyar Ökölvívó Szövetség európai bírú egdíze kíséerte le Bajára. A mérkőzés részletes lefolyása a következő volt:

Légsúly: Szántó FTC—Dobler, Baja. Dobler a nagyon szép első menete után egy véletlen ütés a földre viszi s a szabálytalanul dolgozó Szántót hirdetik ki győztesnek a közönség élénk tiltakozása mellett.

Bantamsúly: Horváth FTC—Maros, Baja. Miután Maros sulyán átesett, csak barátságos mérkőzést vívna, amelyben Maros szépen végig dolgozza a három menetet és a válogatott Horváth csak minimális győzelmet tud aratni.

Pehelysúly: Korányi BTK—Sze-yéri, Dombóvár. Fej fej mellett, gyönyörű ütősorozatokkal harcolnak, amelyből minimális pontkülönbséggel Korányit hirdetik győztesnek.

Könnyűsúly: Tatai BTK—Mándi Dombóvár. Revans jellegű mérkőzés, amelyet okos elgondolásaival, szép haremodorával minden kétséget kizáróan a nagy jövőű Mándi nyer meg a jó kondíciójú és fiatal Tatai ellen.

Weltersúly: Perczel MAC—Tancsok Baja. Hullámzó küzdelemben,

kül- és beharuban, a kemény és szép mérkőzés döntetlent eredményezett.

Közép: Jeles NSC—Onódi Baja. Erős iramu, szép mérkőzés, amelyet rutinírozott Jeles csakis kondíció föllényével nyer meg.

Kisnehéz: Simó NSC—Rác B. Baja. Az est egyik legszebb mérkőzésében Rác nagy technikában felülmúlta Sim t, akit küönösen a második menetben szokatlan nagy felütésekkel kikészít, a harmadik menetben mindkettő lassít, de Rác győzelme vitán felül áll.

Nehéz: János HAC—Dunai B. Baja. A teljesen kezdő, fiatal Dunai megálta a helyét a három menetben és ha erejéhez még megszerzi a meccs rutint és szorgalmasan dolgozik, igen nagy jövő vár reá. Általános elismerést érdemelt ki.

Sportszempontból igen sajnálatos, hogy Tapolca és Barcs nem respektálják a szövetségi kapitány intézkedéseit, akit és a rendező Bajai Sport Egyesületet kinos helyzetbe hoztak. A mérkőzések mindvégig szépek voltak, mert még azok a Délkerületi versenyzők is, akik nem győztek, méltó ellenfelek tudtak lenni és így a küzdelmek komoly sportot nyújtottak.

Weiner bíró, a vidéki versenyzőkkel szemben túl szigorú, míg a Pestiekkel szemben, különösen a nyakszirt ütésekk (tapasztalt Bpesti spacia itás) szemben elnéző volt.

URÁNIA

1934. május 16-án
1 napig!

Filléres
helyáarak!

A baráti hűség és a
tisztza szerelem apot-
heozisa!

Az utolsó
négy

(Szívítánok)

Főszerepben:

Erich von Stroheim
Mary Astor
Richard Dix
Dorothy Jordan

HIRADÓK

CORSO.

Nyári
szünet

Birkózás.

Vasárnap délután a bajai Turul birközögárdája a halocsai Móra versenyzőivel küzdött. Szép és nívós küzdelemben a bajai fiúk győztek a negyhetű halocsai birközögárdá ellen 18:12 tussarányban. Részletes eredmények: **Légsúly:** 1. Rehm László Baja, 2. Oswald Pál Baja. **Pehelysúly:** 1. Bartsányi Vilmos Baja. **Könnysúly:** 1. Haynal Lajos Kalocsa, 2. Czigler József Baja. **Kisbőgárd:** 1. Deák Ferenc Kalocsa, 2. Virág László Baja. **Nagybőgárd:** 1. Lex Ferenc Baja, 2. Farkas Ferenc Kalocsa. A bajai birkózók hitvány ellenfelel szemben értékes győzelmet arattak, ami elsősorban Bartsányi Vilmos tréner szakszerű munkájának eredménye.

A vasárnapi mérkőzések alapján így fest a bajnoki tabella:

1. BTSE	15 11	3 1	49:13	25
2. KAC	15 10	2 3	55:13	22
3. BSC	15 9	4 2	44:24	22
4. BSE	14 8	4 2	19:17	20
5. Bácska	14 5	2 7	24:27	12
6. JTE	14 4	3 7	19:30	11
7. BTC	14 1	— 13	7:55	2

Laptulajdonos:

DR. KNEZV LEHEL.

Egy komplett lakás.

mely áll 4 szoba, 1 ball. komplett fürdőszoba, cselédszoba és megfelelő mellékhelyiségekkel

augusztus 1-re kiadó
Círfusz Ferenc-utca 40.

Eladó szőlő.

A város közelében, az Újbokodi országot mentén fekvő, (Vojnits Dániel-fele) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házval, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

Pollák-butorgyárban
tanoncok fizetéssel felvétetnek.

Fizessen elő
a **BAJA-BÁCSKARA.**

Saison cikkeink

Nyugógy vászon huzattal
Táboriszék vászon huzattal
Táboriágy sodrony fonattal
Karus táboriszék vászon huzattal
Össz. csukós kerüszék, asztal
Angol vesszőselye, pad, asztal
Gyermek sportkocsi
Tavaszi, nyári játékok

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 280. szám

HIRDEZÉSEKET FELVESZ

A NYOMDAVÁLLALAT.

**EGYSZERŰ ÉS DISZES
CEMENTLAPOK**

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legújantósbabb árban

Grünhut és Tarsa

tégla és cementárúgyárban
BAJA.
Telefon: 160.

**Kerti murva
Dunakavics
Mész
Cement
Köpor
Nádfonat
Szigetelő és
tetőpapír**

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA
építkezési és tüzelőanyag
kereskedés
Mátyás király-tér 10.
Telefon 356.

**Ejleli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
május 14-től május 20-ig
GYARMATI EMIL
Dr. **MAKRAY LÁSZLÓ**
gyógyszertára

Minden igényt kielégítő

**Cementlapok,
Betonárúk,
Műkömunkák,
Siremlékek,**

valamint beton és műkömunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszereszhettek:

BAJAI ÉS DELY

cementárúgyárban,

Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2.25.

Kedvező fizetési feltételek.
Gyártmányainkért szavatolunk.

Egy keveset használt, festett
komplett hálószoba

mattaccal és külön fél
hálószoba garderober
szekrény jutányos áron
eladó. Megtekinthető
Hejnald-u. 33. szám alatt.

Szabóüzletemet

Haynald utca 2. sz. alá
Gondviselés temetk. váll.
helyébe helyeztem át!

Ugyanott üzleti kirakat és
galéria olcsón eladó!

Jurátovics Ferenc

Saját gyártmányu
**Jágszekrények
Ételszekrények
Ételborítók**

olesen **UTRY-nál** kaphatók.
Telefon 280. Erzsébet kir. u. 38.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombovár	14 03	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Pécs, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

TEKINTSE MEG

Kossuth utcai bator mintaraktárunkban modern és izléses kivitelű kárpitos árúinkat. Megrendeléseket rajz szerint vállalunk.

ELSŐ BAJAI TUMURFA BUTORGYÁR
POLLÁK JÓZSEF

**Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok**
legolcsóbban és legelegánsabban
C S A K
Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.